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concept 2020-06-22 Notulen - Community of Data experts - ocx

GoedemiddagREYBEY en

Hopelijk gaat het met jullie allen goed en hebben jullie deze zomer maanden ook wat tijd om bij te komen en uit te

rusten.

Hier bij het RIVM zijn veel collega’s op vakantie en is het 2 weken even wat rustiger met afspraken enz.

1k stuur jullie alle 3 een update vanuit de community van data-experts zodat jullie op de hoogte zijn van de stand

van zaken. Daarnaast zou ik graag een afspraak willen maken om te kijken waar we ons de komende tijd het beste

op kunnen richten in de laatste periode van 2020. Vanwege de coronacrisis zijn er nog een aantal uren over.

Er hebben in het eerste half jaar van 2020 twee data communities plaatsgevonden. Waarvan de tweede digitaal

plaats vond. Daarnaast zijn er nog bijeenkomsten geweest voor de GGZ-diagnose casus en het morbiditeitsrapport.

Eenduidige cijfers morbiditeitsrapport

Werkgroep Eenduidige cijfers en informatievragen. Deze werkgroep heeft in 2018 een studie uitgevoerd naar de

meerwaarde van het combineren van verschillende bronnen bij het berekenen van cijfers over het véérkomen van

ziekten en aandoeningen. In februari 2020 is dit rapport opgeleverd aan aangeboden aan het informatieberaad.

Datacommunity 10 Maart

Tijdens dit overleg zijn de wijzigingen in community structuur besproken. Daarnaast is de GGZ diagnose casus

nogmaals besproken en is hier inmiddels aandacht voor gevraagd bij diverse directies van leden van de community
van data-experts. Daarnaast hebben we gekeken hoe de ROS netwerken kunnen aansluiten bij een duurzaam

zorgstelsel.

Databronnencovid19

Halverwege Maart is de lockdown begonnen. Er is toen binnen 5 dagen de website databronnencovidl19 opgezet om

een metadatabase op te zetten met alle Databronnen gerelateerd aan Covid-19. Dankzij het betrokken

datacommunity netwerk en de kerngroep is dit binnen 5 dagen goed gevuld online gekomen. Ik was echt positief
verast door de betrokkenheid van alle partijen over deze databron verzameling.

Datacommunity 16 juni. Corona gerelateerde werkzaamheden

16 juni heeft er digitale datacommunity plaatsgevonden. Hierbij stonden de volgende 2 vragen centraal

« Zijn er binnen jullie organisatie antwikkelingen rond hergebruik van data, zoals de ontwikkeling van een

dataplatform, die relevant zijn voor de gehele community?
+ Wat doet jullie organisatie rond de dataverzameling van Covid19?

Met als doelstelling betrokkenheid en samenwerken aan het hergebruik van data. Door inzicht in waar de

verschillende partijen mee bezig zijn rond dit thema zijn er nieuwe initiatieven ontstaan zoals een samenwerking
met ROS-netwerken en het zorginsitituut. (Zie ook de (concept) Notulen van dit overleg).

De afgelopen weken heb ik ook contact gehad met ICTU en Berenschot om samen een de nieuwe opzet van de

communities te ontwikkelen. Volgens mij zijn de ontwikkelingen nu vergevorderd. Het contract voor de community
van data-experts loopt tot en met Juni maar toch zou ik graag nog een community overleg willen plannen in

september om alle partijen betrokken te houden.

Daarnaast wil ik graag nog onder de aandacht brengen dat de Meta-database zorggegevens.nl onder dezelfde

opdracht valt als van de community van data-experts. Naar deze website wordt vanuit verscheidende informatieve

website verwezen, zoals VZ info en de staat. De website wordt veel gebruikt en alle verwijzingen worden jaarlijks

gelipdatet. In 2020 hebben er 88.000 unieke page views plaats gevonden. Vooral de doodsoorzaak pagina’s zijn

populair. Met oog op de toekomst en het dataplatform is het wenselijk om inzicht te hebben en te houden op de

verschillende Databronnen binnen de Zorg en gezondheid. Bij verandering van offreren voor 2021 zal het onderdeel

zorggegevens mogelijk op een andere manier geoffreerd moeten worden.
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Visits Overview (with graph)

—- Visits

Tot zover een korte update. Ik hoor graag wanneer het voor jullie uitkomt om een digitale afspraak te maken.

Vriendelijke groet,

RIVM Centrum Gezondheid en Maatschappij

Postbus 1, 3720 BA Bilthoven
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